

КИТ в Граце



На прошлой неделе студенты нашей кафедры совершили очередное погружение в мировое образовательное пространство!

Студенческая группа ИКНТ, основу которой составили наши студенты, точнее, студентки (4 из 5), посетила с ознакомительным визитом Технический университет Граца (Австрия).



Поездка состоялась благодаря нашим партнёрским отношениям с ТУ Граца и личному участию проф. Н.В. Щербакова в организации и проведении визита, за что наша кафедра, и особенно участницы поездки, выражают огромную благодарность.

На сайте Политеха вышла [НОВОСТЬ](#) об этом.



В ближайшие дни в нашей [группе](#) мы опубликуем подробный отчёт о поездке, написанный по горячим следам, с юмором и литературным талантом одной из участниц поездки Анастасией Начёнкиной (гр. 13546/2).

Итак, ждите первое эссе на тему "Наш первый день в Австрии"!